Tarea 1 de Calculo Diferencial

Fecha de entrega 3 de Febrero del 2015

Resolver los siguientes problemas

1) Demostrar las siguientes leyes de conjuntos

a) AUB=BNA, AUB=DBNA,

b) AU(BUC)=(ANB)NC,

c) AUA=A ANA=A,

d) Si AC By B C C, probar que A C C,

e) A—-(BNnC)=(A-B)U(A-0).

2) Demostrar lo siguiente

a) Si ax = a para algiin nimero a # 0, entonces = = 1,
b) 22 —y? = (z —y)(z + ),

c) §=%,sibc#0.
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¢ = adtbe i b, d # 0.
e) $5="9,s10,d#0.

3) Encontrar todos los niimeros x para los que
a) b—a? <8,

b) (z—1)(z —3)>0.

c) 2 +x+1>0

d) 2% <8

e) L+L >0
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4) Encontrar todos los nimeros x para los que
a) |z —1|+ |z —2| > 1,

b) |z —1]+ |z —2] <2.

¢) lx—1||]z—2]=0.

d) |z —1|jlz+2] =0.

5) Demostrar lo siguiente

a) |z —yl < |z|+ Jyl.

b) || — |y < |z -y



